(5A17) 成本與管理會計(概要)  (97年08月07日七版) 勘誤表

P.17  製銷成本明細表中的「耗用材料 ($15,000 * 4/3) 」，應修改成「耗用材料($150,000 * 4/3)」

P.33  加權平均法之圖形，其箭頭繪製應和P.31的加權平均法圖形相同

P.36  第4小題中的 eq \o\ac(○,6)原為「(50,000 + 1,80,000)」，應修正為「(50,000 + 180,000)」

P.43  補充計算中的 a. 原為「61,000+11,000=50,000」，應修正為「61,000－11,000=50,000」

P55  第4點第一行的「JIJ制度」，應修正為「JIT制度」

P.56  (2)……銷貨時點「推」推成本，應修正為銷貨時點「倒」推成本

P.63 第(3)本期投入成本中的完成品成本

                      A產品                    A產品

                      A產品     應修正為       B產品

                      A產品                    C產品

P.66 第(2)小題 第三個分錄

        在製品-裝造部         應修改為    在製品-製造部

            已分攤加工成本                    已分攤加工成本

P.85  倒數第二行  (四)華南公司…..   應修改為  3. 華南公司….

P.126  例題2的第(3)小題，B的混合差異為(6,000) (不利)，應修正為

       6,000 (不利)

P.131  最後一行 用料價差 14,400 (有利)應修改為 (14,400)(有利)

P.132  製費效率差異=(38,700－8,600*4)*1.2) ，應將1.2後方之括弧刪除

P.142  相關係數公式上方原為Y的觀測值減X的平均值，應修改成Y的觀測值減Y的平均值

P167  第六行後面，而變動製造成本則…..，應修改為而固定製造成本則….

P.176  題目3的最後一行10%的年金現值應修改為「3.169865」

P193  例題一損益表表頭之「安泰公司」應修改為「大華公司」

P.195  例題二第一行「華南公司內部….」，應修改為「大華公司內部…..」

P.203  倒數第三行「須增加額外$500,000」，金額應修改為「$50,000」

P.208  例題一資料表格中的「製造費用(其中1/3為變動)」，應修改為「銷管費用(其中1/3為變動)」

P.246  第一行後半「對於需求彈性低之消費者，採取高價格策略」，將此兩句話刪除

P.253~P.255  例題編號有誤，應修改成將標號修改成「4、5、6」

P.255申論題第4題北北公司

解答中最後一行，P＝(16,000－Q)/250＝$64，應修改為P＝(16,000－Q)/250＝$56

P.283  標題第四 第(一)小點，第一行最後「互拆方案」應修改為「互斥方案」

P.313  完全資訊情況下的決策樹，天氣好3,000桶的期望值原為「$6,000」，

應修改為 「$60,000」

P.315  標題五「事後差異：析」，應修改為「事後差異分析」

P.391  第三大題解析，(一)中的X＝100.2，應修改為X=1,002

P.417  第七題的解析中，數字1500,000應修改為「150,000」

P.438  第二小題答案中，「薪資 (372,800)」應修改為「薪資 200,000」

P.448  題二的第(一)小題，製成品成本的公式中 90%應修改成 10%

P.459  第(三)小題第二行，「學生比為1：5」應修改成「學生比為1：8」

